
1) Escribe la ecuación de la recta que pasa por los puntos:  (2 , 5)  (5 , -4) 

2) El número de hormigas de una región  H(x), en millones, depende de la lluvia caída x, en milímetros. Si la función es:   H(x) =   Calcula la cantidad de lluvia que hace máxima la población de hormigas y calcula esta población.

3) Representa gráficamente la función:    
4) La temperatura de la atmósfera terrestre depende de la altura. A 1000 m. de altura la temperatura es 8,5 ºC,  a 2000 m. la temperatura es 2 ºC. Calcula mediante interpolación lineal, la temperatura a 1250 m.   		

5) Representa gráficamente la función:            




6) Representa gráficamente la función:   			

7) Halla el dominio de la función:     

8) Representa gráficamente la función:    

9) Representa gráficamente la función:     
10) Los gastos mensuales de una empresa para la fabricación de x televisores son: 


  en miles de euros y los ingresos mensuales son:   en miles de euros. ¿Cuántos televisores se deben fabricar para que el beneficio sea máximo? ¿Cuál es el beneficio?
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